



“孩子们再也不愁上体育课了”

志愿者给南海子小学带来各种体育用品，本报第三个爱心体育器材室建立

本报聊城12月10日讯(记者 刘云菲) 10日,本报“温暖水城之爱心体育器材室捐建行动”第三站走进茌平县菜屯联校南海子小学,安利志愿者带来整整五大箱的各种体育用品。聊大雷锋义工队的义工与孩子们一起上了一堂快乐的体育课。校长张吉华高兴地说:“有了新器材,孩子们再也不愁上体育课了。”

10日上午,志愿者们的到来打破了校园的宁静,学生们热烈鼓掌,欢迎志愿者的到来。各种颜色的球类一下子吸引了孩子们的注意,下课时全校的孩子们都奔向操场,急着目睹他们新的体育器材,

“哇!这么多呀!这个是足球,这个是篮球,还有排球,我就喜欢玩排球,真漂亮。”每个孩子的脸上都露出兴奋的笑容,他们忍不住都想玩玩这些新东西。一时间,整个操场上到处可见拿着新器材的孩子,他们几人一组,开心地玩起来。

孩子们的快乐和天真也同时吸引着志愿者的参与,不一会儿,很多志愿者都加入了孩子们的队伍,和他们一起打排球,玩羽毛球,拍篮球……就连学校的老师也都过来,拿起新的器材运动起来。一位女老师说,她从到学校上班,还没玩过羽毛球,学校里虽然到了冬天生炉子,可还是挺冷,老师们只

能跺跺脚取暖,因为没器材更没什么娱乐项目,“学校的器材不够孩子们用的,老师更没什么运动项目,也没见男老师打过球。”

当大家都沉浸在快乐中时,校长张吉华站在一边,他虽然没参与活动,可是脸上一直挂着微笑,他拿起新捐赠的拔河绳,激动地说:“终于有拔河绳了,自我来这儿四年了,没见过学生玩拔河,这回可以玩了,太感谢你们了。”

短暂的聚会结束了,志愿者和孩子们在一起合影留念,第三个爱心体育器材室挂牌成立。在志愿者离开的时候,孩子们全都涌向校门口,依依不舍地和志愿者挥手再见。



终于有体育器材了,孩子们十分开心。 本报记者 李军 摄

得知一位教师患病

志愿者当场组织捐款

本报聊城12月10日讯(记者 刘云菲) 10日,茌平县菜屯联校南海子小学里上演了温情的一幕,菜屯联校的女老师颜梅英患上白血病,家庭条件十分艰苦,同学们得知这个情况后为老师捐款。本报“温暖水城之爱心体育器材室捐建行动”走进学校后,恰逢这一场景,志愿者当场组织捐款,希望这位老师能早日康复。

10日上午,南海子小学的操场上站满了全校的师生。捐款仪式在这里举行,孩子们排着队向捐款箱里捐出自己的一份爱心。

仁小学希望能获得体育器材

欢迎农村学校继续报名

本报聊城12月10日讯(记者 刘云菲) “我们这里很缺乏体育器材,希望孩子们能获得一些。”10日,一些农村小学老师拨打本报爱心热线为孩子们争取体育器材。本报“温暖水城之爱心体育器材室捐建行动”持续进行中,非常欢迎农村学校继续报名,希望爱心市民提供捐赠,为孩子们送去更多的体育器材。

冠县北陶镇许庄小学的一位李老师在电话中说,她看到本报报道后马上拨打电话联系,“学校非常缺乏体育器材,孩子们非常喜欢上体育课,就是没东西可玩。”李老师说,她希望让孩子们得到帮助。

据介绍,他们帮助的是菜屯联校的女老师颜梅英,她今年三十多岁,今年2月份刚刚分配到学校,平时工作非常敬业,深受老师和同学们的喜爱,可是不幸的是,她刚刚被查出患有白血病。

学校得知这个情况后,号召大家自愿捐款,希望能帮助这位老师。

在场的志愿者听到这一情况后决定也参与捐款中,帮助这位老师,“这么好的老师,得了这个病,经济压力肯定不小,既然来了,知道了就应该献份爱心,希望她能早点康复。”

莘县妹冢镇东年营小学希望获得体育器材

欢迎农村学校继续报名

另外,莘县妹冢镇东年营小学和莘县妹冢镇谭庄小学的老师都拨打了本报爱心热线,积极为学生申请体育器材。本报“温暖水城之爱心体育器材室捐建行动”将根据申报学校情况,核实情况后分配体育器材。

此项活动将走进至少10所小学,需要大量的体育器材,希望爱心市民能积极参与,也许您的一个帮助,就会助力一个孩子的成长,就会带去一份爱的温暖。

电话:0635—8451234。

地址:齐鲁晚报今日聊城编辑部(兴华路与向阳路口西北角,古楼街道办事处2楼)。



孩子们在开心地玩球。 本报记者 李军 摄